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Zerlegung von Vektoren

Eine Strallenlampe des Gewichts G = 200 N hangt an zwei Seilen, die jeweils unter a = 20° geneigt sind.
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b)  Im Winter ziehen sich die Seile etwas zusammen. Der Durchhang wird kleiner. Wird die Zugkraft dadurch kleiner oder gréiker?
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Mochte man den Durchhang eliminieren, d.h. einen Winkel von 0° haben, braucht man unendlich
grol3e Kréafte!



Wdh. Hebelgesetz (S. 8 B2)
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S. 12 A4

Welche Krafte muss die Wand in den Punkten B und C aufbringen (Betrag und Richtung)?
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Wirkungslinien, entlang derer die Krafte
wirken, die in der Summe -Fg ergeben.
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Berechnung des zuriickgelegten Weges mit Hilfe des t-v-Diagramms . ¢ 45

(Bewegungen nach rechts werden i.d.R. positiv gezahlt, Bewe. nach links negativ.)

Der zurlickgelegte Weg bei einer Bewegung lasst sich ermitteln als Flache unter dem v(t)-
Graphen:

/) bei Hin- und Ruckfahrt:
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a) 2 schneller als 1, spater losgefahren, 1 u. 2 treffen sich in A
2:v=50m/s
1: v=25m/s

b) entgegengesetzte Bewegung mit v = -25 m/s, Schnittpunkte =
Treffpunkte = gleich weit vom Koordinatenursprung entfernt






Verkehrsphysik

Lies die S.22 und versuche die Berechnung des Uberholweges s zu verstehen.
Versuche danach zu verstehen, wie sich die Mindestsichtweite berechnen lasst, die ein

Uberholender Autofahrer bei Gegenverkehr haben muss (= Mindestabstand zum entgegenkommenden
Fahrzeug bei Beginn des L"Jberholvorgangs).

A2 ua] Wie lange braucht ein Lkw (v, = 60 km/h), um
HA:S23A2 &R ‘

einen anderen (v, = 54 km/h) zu iiberholen, wenn er
bei a=20m Abstand ein- und ausschert und jeder
J AS " — 6 O O l = 10 m lang ist? Wie lang ist der Uherhulw?g? b) Bei
Y W A welcher Sichtweite S ist Uberholen noch moglich, wenn
der Gegenverkehr mit vy = —108 km/h fahrt?
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HA: S.27 A2-A6,
siehe Moodle




Anleitung zum Einreichen der Aufgabenlésungen:

Papier, Stift, Taschenrechner, Gehirn: Aufgaben l6sen
Textdokument 6ffnen -> Text verfassen,

Formeln einfigen Uber "Einflgen"->"Objekt"->"Formel",
Grafiken einfigen tUber "Einflgen”->"Bild"-> "Aus Datel"

Am Ende speichern, ganz zum Schluss als pdf exportieren.



